

FOTÓPÁLYÁZAT SZITAKÖTŐKRŐL

# LÉGIVADÁSZOK NYOMÁBAN

A Magyarország szitakötőinek kézikönyve című kötet megjelenése alkalmából a kiadók, a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. és a Magyar Természettudományi Múzeum fotópályázatot hirdetnek, amelynek célja a hazánkban előforduló szitakötők lárváinak és kifejlett példányainak bemutatása, népszerűsítése, és ezen keresztül a figyelem felhívása védelmük, illetve megőrzésük fontosságára.

**Jelentkezés és fotók beküldése**

**[www.hermanottointezet.hu/legivadaszok](http://www.hermanottointezet.hu/legivadaszok)**

**BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: 2018. május 20. éjfél**

További információk a pályázatról: [fotopalyazat@hoi.hu](mailto:fotopalyazat@hoi.hu)



# Légivadászok nyomában

## fotópályázat a szitakötőkről

A pályázat időtartama: 2018. május 2–20.

A Magyarország szitakötőinek kézikönyve című kötet megjelenése alkalmából a könyv kiadói, a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. és a Magyar Természettudományi Múzeum fotópályázatot hirdetnek szitakötők témakörben.

### **Pályázat célja, témaköre:**

A pályázat célja a hazánkban előforduló szitakötők lárváinak és kifejlett példányainak bemutatása, népszerűsítése, és ezen keresztül a figyelem felhívása védelmük, illetve megőrzésük fontosságára. A pályaművekben az állatokat természetes élőhelyükön kell bemutatni, a preparátumokról vagy mesterséges környezetben készült felvételek nem megengedettek.

### **Pályázaton résztvevő személyek:**

A pályázaton (Az alább részletezett kivételekkel) részt vehet minden cselekvőképes személy, amatőr és hivatásos fotós, aki a megadott részvételi feltételekkel készíti el pályázati anyagát. A pályázatban nem vehetnek részt a Magyarország szitakötőinek kézikönyve kötet szerzői, a fotópályázat szervezői, illetve a pályázat szervezésében vagy lebonyolításában esetlegesen közreműködő természetes személyek, illetve jogi személyek tulajdonosai, tisztségviselői, alkalmazottai és mindezek közeli hozzátartozói.

### **Pályázat menete:**

Egy pályázó legfeljebb 10 db, saját maga által készített digitális fényképpel nevezhet, amelyeknek teljes felhasználási jogával rendelkezik. A pályázaton való részvétel ingyenes, nincs nevezési vagy regisztrációs díj. Más fotópályázatokra beküldött képekkel nevezni nem lehet.

Nem küldhetők be digitális módon keretezett, feliratos és dátummal ellátott képek. A kép egyes részeinek módosítása, illetve retusálása nem engedélyezett. Képelemek eltávolítása, hozzáadása sem megengedett, viszont a keletkezett technikai hibák eltávolítására lehetőség van. A képek fekete-fehérré alakítása megengedett.

## **A beküldött fotók technikai követelményei:**

- 100% minőségű JPEG formátumban
- Beágyazott Adobe RGB színprofillal
- Felbontás: hosszabbik oldal min. 2500px (széles panoráma kép esetén hosszabbik oldal min. 3500px). (Az eredeti kép legalább 5, maximum 10 mpx-es lehet)

A pályázónak a fotók mellé rövid leírást kell mellékelni, amely tartalmazza a képek sorszámát, a faj nevét (ha ismert), a készítés időpontját és helyszínét, valamint a pályázó nevét, címét, telefonszámát, email-címét. Egy pályázótól lehetőség szerint egyszerre várjuk a pályázati anyagot.

A szervezők fenntartják a jogot, hogy a pályázat témájától jelentősen eltérő, illetve obszcén felvételeket külön értesítés nélkül kizárja a pályázatból. A pályázatban való részvétel hiányosságáért/hibájáért, a megküldés sikertelenségéért, az internetes, illetve a levelező rendszer lassúságáért, leállásáért a szervezők nem vállalnak felelősséget.

A pályázatra jelentkezni és fényképeket feltölteni az alábbi online felületen keresztül lehetséges:

**[www.hermanottointezet.hu/legivadaszok](http://www.hermanottointezet.hu/legivadaszok)**

**Jelentkezési határidő: 2018. május 20. éjféli!**

## **Pályázatok elbírálása:**

A beérkezett fényképeket szakmai zsűri bírálja el, és az általuk kiválasztott 30 legjobb fényképet díjazzák. Ezen belül a zsűri 1–3. helyezettet és különdíjast is választ, emellett a legjobb képek körében közönségszavazást is meghirdetünk a Kft. facebook oldalán. Az ünnepélyes díjátadót a könyvbemutatóval egy időben, 2018. május 29-én rendezi meg a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. és a Magyar Természettudományi Múzeum Budapesten, a Herman Ottó Konferencia Központban (1223 Budapest, Nagytétényi út 190.), ahol a legjobb fotókat is kiállítják. A díjazott képeket a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. honlapján is bemutatjuk.

## **Nyeremények:**

A szervezők a pályázat nyerteseit elektronikus úton, email-ben értesítik 2018. május 24. 16 óráig. A nyeremények másra át nem ruházhatóak, és készpénzre át nem válthatóak.

A 30 legjobb fénykép beküldői ajándécsomagban részesülnek, ezenfelül az 1–3. helyezettek, illetve a különdíjas és a közönségdíjas fotók készítői az újonnan megjelent Magyarország szitakötőinek kézikönyve kötetten és további értékes nyereményekkel (természetismereti kiadványok, múzeumi belépőjegyek) gazdagodnak.

## Szerzői jog és adatvédelem:

A pályázó a pályázaton való részvételével hozzájárulását adja ahhoz, hogy felvétele a nevének feltüntetésével ellenszolgáltatás nélkül kerüljön kiállításra a 2018. május 29-én tartott rendezvényen, későbbi kiállításokon, valamint a szervezők és a rendezvény honlapjain, a rendezvényt kapcsolatos kiadványokban is megjelenjen.

A pályázati anyag beküldése igazolja és tanúsítja, hogy a pályázaton részt vevő elfogadja a jelen részvételi feltételeket, a beküldött felvételek a pályázó szellemi termékei, ezért korlátozás nélkül, szabadon, teljes körű joggal rendelkeznek felettük, valamint a fotók felett harmadik személy semmilyen jogokkal nem rendelkezik, a megjelenés a képeken esetleg látható személy személyiségi jogait nem sérti. A pályázó a pályázaton való részvételével tudomásul veszi, hogy a fotók bemutatásával okozott bármely személyiségi és szerzői jogsértésért minden felelősség a pályázót terheli, beleértve a jogsértéssel bekövetkező anyagi felelősséget is.

A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárulását adja, hogy személyes adatait a szervezők a pályázat lebonyolítása céljából a vonatkozó törvényi rendelkezéseknek megfelelően kezeljék, azt díjmentesen és jogszerűen felhasználják, és a lebonyolítás, illetve a nyeremény felhasználása érdekében azt harmadik félnek e célból átadják. A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárulását adja, hogy a nyertes nevét, lakóhelye városának nevét és a nyeres tényét az ajándék megjelölése mellett a szervezők internetes honlapjukon nyilvánosságra hozzák. A pályázó bármikor visszavonhatja képeit, a lenti email-címre küldött levéllel. A pályázat szervezői fenntartják a jogot, hogy előzetes bejelentés nélkül módosítsák a pályázat feltételeit, nyereményeit, illetve a lebonyolítás menetét, határidejét.

**További információk a pályázatról:** [fotopalyazat@hoi.hu](mailto:fotopalyazat@hoi.hu)

## Szervezők és támogató:

